Liczby zespolone i macierze - kolokwium.

1. Obliczy¢ (sin % — .cos 5—1)98.

2. Rozwiaza¢ réwnanie kwadratowe 2% +4z — 3i = 0. (lub np. réwnanie 2% = (3 —2i)?)
3. Wyznaczy¢ v/1 — i (dla utatwienia mozna obliczy¢ najpierw jeden z pierwiastkow,
ktory ma najprostszy argument v, a potem uzy¢ €3). Inne zadanie tego typu: wyzna-
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Podaé¢ warto$¢ trzeciej wspolrzednej rozwiazania rownania Az = b’ (transponowanie).
L1
. T
Przez x rozumiemy .
T3
Ty
[2 1 3 2 1
o, . _ . 13210 |1
5. Rozwigza¢ rownanie Ax = b, gdzie A = 01 2 2| b= 1
12 00 1
(3 2 1 4 1
6. Rozwiaza¢ rownanie Az = b, gdzie A= (2 1 3 5|,b= |1
4 3 -1 3 1
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7. Rozwigza¢ rownanie XA = B, gdzie A = |3 —1 0|, B= (4 0 2 |. Wy-
0 4 1 11 -1
korzysta¢ macierz odwrotna.
8. Wyznaczy¢ plaszczyzne przechodzaca przez prosta [ : 2(x — 1) = 3(y +2) = £ i

punkt A = (1,2,1).
9. Wyznaczy¢ plaszczyzne prostopadla do prostej

. r+2y—z =2
|2z —y—32 =1

i przechodzaca przez punkt P = (2,1,0).



